Sunce sja,                                                                    lastavice stižu,                                                                šareni leptiri lete.
…
Ljepota proljeća,                                                 livade se šarene,                                                              djeca se vesele.                
                                     Kristina Markotić, 5.d

Sjedim u dvorištu                                                     i gledam tu ljepotu                                                          naše prirode. 
…
Gledam vrane -                                               hodaju po travi pa                                                       lete prekrasnim nebom! 
Vinko Marinić, 5.d

Gledam sunce                                                     koje se smije, plavo                                               nebo na kojem lete ptice.
…
Sjedim na travi,                                                           gledam nebo prelijepog                                             bisernog sjaja.
		             Kristijan Damičević, 5.d

To drvo lijepo                                                       što umrijeti mora -                                                          zbog čovjeka. 
…
Maslačci divni                                                          ko sunašce lijepo                                                                 po travi legli.
			Fran Bašić, 5.d
Povjetarac puše,                                            sunce blista na nebu -                                            oko mene lijep svijet.
…
Rado živim,                                                                  a ne znam još uvijek                                                             cilj života.
                                     Karla Begić, 5.d

Čovjek gleda more,                                                       valovi se kreću,                                                                         a ptice lete.
…
Sjedim ispod stabla,                                                   gledam drvo trešnje,                                                  a nebo se sjaji.                         
           Marko Lovrić, 5.d

Cvijeće se njiše.                                                               Miris ljepote                                                             lijepog proljetnog dana.
…
Sunčani dan.                                                            Djeca su vani                                                                          i pišu haiku.
Gabriel Kuzmanovski, 5.d

Ona je uz mene.                                                               Ona mi je najbolja prijateljica.                              Družimo se.
…
Sunce me grije,                                                       u travi maslačci žuti.                                                     Sjedim i razmišljam.
		   Paola Pelcl, 5.d
Čovjek gleda more,                                                    a more se kreće                                                                   i ljudi se kupaju.
…
Ptice lete, cvijet                                                        u cvatu, a ja                                                      ležim u travi.
		Marino Krijan, 5.d

Miran, žut.                                                                     Bori se za sunce.                                                          Druži se s pčelom.
…
Uvijek je uz tebe                                                            nikada ne traži puno                                             uvijek pomaže.
		Lana Salopek, 5.d

Volim biti u prirodi                                          volim leptire                                                         volim cvijeće. 
…
Ljepota proljeća.                                                           Livade se šarene.                                                      Djeca se vesele.
Leon Karmazen, 5.d









Ljudi i ja
Ljudi prolaze stazom                                               ja im mašem i                                            govorim: Zdravo!
…
Djeca u prirodi
Leptiri u letu,                                                          cvijeće u cvatu                                                         i - dječji glas.
Lana Čuni, 5.d

Jedan gol, drugi gol.                                     Pokraj gola crta.                                                         A u golu lopta.
…
U školi su djeca.                                      Dovršavaju nastavu.                                              Jedva čekaju kraj.
	Patrik Pecić, 5.d

Vjetrovitih zima                                                 štiti toplina                                                         pernatog zagrljaja.
…
Starih ruševina                                                    sjedim i sjećam se dana                               njihovih vremena.
		Patrik Vrkljan, 5.d


