Klub minijaturista i maketara “Panonnia Minor”
Slavonski Brod

www.facebook.com/KMMPanonniaMinor
Poštovani,

koristimo ovu priliku kako bismo Vam skrenuli pozornost na aktualna događanja u klubu minijaturista i maketara "Panonnia Minor" koji djeluje pri Zajednici tehničke kulture grada Slavonskog Broda. Naš klub postoji već 15 godina i kroz hobi je postigao odlične rezultate u promoviranju Slavonskog Broda u Hrvatskoj i susjednim zemljama. Osim što smo u organizaciji kluba pohodili mnoge međunarodne turnire, klub je godinama imao čast organizirati jedan od najvećih i najpopularnijih turnira u ratnim igrama na ploči u regiji. Svojom ponudom, programima i događanjima, već godinama nudimo mladima alternativu sjedenju pred računalom, te zlouporabi droga i alkohola.

U sklopu programa proljetnih aktivnosti, organizirali smo školu igranja ratne igre na ploči "Warhammer 40k" na koju bismo htjeli pozvati učenike Vaše škole. Pošto je riječ o složenijem hobiju, željeni uzrast bi bio od 6. razreda na više. Radi se o hobiju koji objedinjuje sastavljanje i bojanje maketa i minijatura, te, u konačnici, igranje istima po pravilima engleskog proizvođača minijatura Games Workshop.

Vjerujemo da bi hobi bio interesantan učenicima Vaše škole, te bismo htjeli da im prenesete naš poziv i skrenete pažnju na postojanje mogućnosti bavljenja istim u Slavonskom Brodu.

Ponosimo se činjenicom da naš klub može ponuditi što niti jedan drugi klub u svijetu ne može - vlastite makete i modele na korištenje u klupskim prostorijama. Stoga, osim godišnje članarine za one koji odluče ostati u klubu (120kn), bavljenje hobijem ne bi trebalo iziskivati pretjerane novčane izdatke.
Sastanci kluba i bavljenje hobijem se odvijaju svake subote od 14-19h, te nedjelje 15-18h u prostorijama Zajednice tehničke kulture, sv. Florijana 7. 

Zahvaljujemo Vam na Vašem vremenu i nadamo se da ćete se odazvati našem pozivu!

Srdačno,
Srđan Jovanović, 
predsjednik KMM "Panonnia Minor"
