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Osnovna škola „Vladimir Nazor“Slavonski Brod, „voditelj obrade“ osobnih podataka u skladu s Općom uredbom (EU) o zaštiti podataka i Zakonom o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka (»Narodne novine« broj 42/18.).
Osnovna škola „Vladimir Nazor“Slavonski Brod (u daljnjem tekstu: Škola) u okviru svoje odgojno – obrazovne djelatnosti obrađuje osobne podatke korisnika i/ili potencijalnih korisnika usluga programa srednjoškolskog odgoja i obrazovanja koji u smislu Opće uredbe (EU) o zaštiti podataka imaju status ispitanika. 
U obradi osobnih podataka Škola posebnu pažnju posvećuje osiguranju privatnosti i zaštiti njihovih osobnih podataka na način da se obrađuju samo oni osobni podaci koji su nužni za svrhu obrade te da isti nisu automatski, bez intervencije pojedinca, dostupni neograničenom broju pojedinca.
Ovom Politikom zaštite privatnosti Škola ispitanicima pruža informaciju o svrsi i pravnoj osnovi obrade njihovih osobnih podataka, primateljima ili kategorijama primatelja osobnih podataka, razdobljima u kojima će osobni podaci biti pohranjeni, njihovim pravima te kontakt podacima službenika za zaštitu podataka. 

Tko smo mi:
Osnovna škola „Vladimir Nazor“Slavonski Brod je odgojno – obrazovna ustanova osnovana za obavljanje djelatnosti osnovnoškolskog obrazovanja. 
Osnivač Škole je jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave Grad Slavonski Brod 
Sjedište Škole je u Slavonskom Brodu, na adresi Franje Marinića 9 OIB 04275998510 Odgovorna osoba za zastupanje Škole je ravnateljica  Vesna Šimić .
Ostali kontakt podaci:
e-mail: os-vnazor-sb@os-vnazor-sb.skole.hr
tel. 035/266469
fax: 035/266469

Svrha obrade osobnih podataka: 
Škola osobne podatke radnika, djece, zakonskih zastupnika djece, članova Školskog odbora i vanjskih korisnika usluga obrađuje u sljedeće svrhe:
· za potrebe provedbe postupka upisa djece u osnovnu školu
· za potrebe ostvarivanja prava i obveza korisnika usluga Škole
· za vođenje propisane pedagoške dokumentacije djece u Školi
· za potrebe provedbe natječajnog postupka za zasnivanje radnog odnosa u Školi
· za potrebe sklapanja i izvršenja ugovora o radu
· za potrebe sklapanja i izvršenja ugovora o djelu
· za potrebe sklapanja i izvršenja sporazuma o suradnji

Pravna osnova obrade:
Škola osobne podatke radnika, vanjskih korisnika usluga, djece i njihovih zakonskih zastupnika obrađuje na osnovi Zakona o radu, Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, Zakona o obveznim odnosima, Zakona o zaštiti na radu, Temeljnog kolektivnog ugovora za službenike i namještenike u javnim službama, Kolektivnog ugovora za zaposlenike u osnovnoškolskim  ustanovama, Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji, Zakona o profesionalnog rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom, Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata, Zakona o upravnim pristojbama, Zakona o sustavu unutarnjih kontrola u javnom sektoru, Uredbe o nazivima radnih mjesta i koeficijentima složenosti poslova u javnim službama, Zakona o reguliranim profesijama i priznavanju inozemne obrazovne kvalifikacije, Zakona o udžbenicima za osnovnu i srednju školu…….

Za obradu osobnih podataka u prethodno navedene svrhe nije nužna izričita suglasnost ispitanika. 
Podnošenjem zahtjeva za upis u 1. razred  škole te dostavom dokumentacije  u osnovnu  školu smatra se da je ispitanik dao svoju suglasnost za obradu osobnih podataka. 
Škola će za obradu osobnih podataka tražiti izričitu suglasnost ispitanika samo u onim slučajevima kada ne postoji neka druga pravna osnova za obradu podataka (npr. za javnu objavu imena i prezimena djece, sudjelovanja na natjecanjima, sudjelovanja na ekskurzijama, za fotografiranje i snimanje djece, za objavu fotografija djece na web stranici Škole, objavu fotografija djece na facebook stranici Škole i dr.). 
Ispitanik ima pravo u svakom trenutku povući danu privolu. 
U slučaju kada ispitanik ne pruži Školi osobne podatke za koje postoji pravna osnovna obrade, ispitanik neće moći ostvariti svoje pravo.



Primatelji osobnih podataka:
Škola osobne podatke ispitanika otkriva drugim pravnim i fizičkim osobama (primateljima) kada se radi o njegovoj zakonskoj obvezi i/ili legitimnom interesu primatelja te se po toj osnovi osobni podaci dostavljaju nadležnim tijelima (osnivaču ŠkoleGradu Slavonskom Brodu , Ministarstvo znanosti i obrazovanja, prosvjetna inspekcija, Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje, Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje, Hrvatski zavod za zapošljavanje i dr.) temeljem njihovog zahtjeva.

Razdoblje pohrane osobnih podataka:
Osobni podaci ispitanika pohranjuju se i čuvaju sukladno popisima i rokovima čuvanja    propisanih Pravilnikom o arhivskom i registraturnom gradivu izvan arhiva za koje je Škola ishodila prethodnu suglasnost nadležnog državnog arhiva.  

Prava ispitanika:
Škola poštuje prava ispitanika koja se sastoje u sljedećem:
· pravo na informiranost (ispitanik ima pravo primati jasne, transparentne i lako razumljive informacije o tome kako se upotrebljavaju njegovi osobni podaci) 
· pravo pristupa (ispitanik ima pravo pristupiti svojim osobnim podacima koje je učinio dostupnim Školi)
· pravo na ispravak (ispitanik ima pravo zatražiti ispravljanje osobnih podataka ako su neispravni ili nevažeći i/ili njihovo dopunjavanje ako su nepotpuni)
· pravo na brisanje/pravo na zaborav (ispitanik u određenim slučajevima ima pravo zatražiti brisanje ili uklanjanje osobnih podataka s time da se ne radi o apsolutnom pravu jer Škola može imati pravne ili legitimne osnove za zadržavanje osobnih podataka)
·  pravo na prigovor (prigovor se može podnijeti izravno Školi preko službenika za zaštitu podataka ili Agenciji za zaštitu osobnih podataka)
· pravo na povlačenje suglasnosti na obradu podataka temeljenu na suglasnosti u bilo kojem trenutku
· pravo na prenosivost podataka (ispitanik ima pravo pomicati, kopirati ili prenositi podatke iz baze podataka Škole u drugu bazu podataka, ali samo pod uvjetom da se radi o podacima koji se obrađuju temeljem ugovora ili suglasnosti i ako se obrada provodi automatiziranim putem.)
· pravo ograničenja (ispitanik ima pravo zatražiti ograničenje obrade podataka) 
 
 Izvori podataka:
Škola osobne podatke prikuplja izravno od ispitanika odnosno zakonskih zastupnika djece, javnih registara te od trećih osoba.





Kontakt podaci službenika za zaštitu podataka: 
Svi ispitanici koji imaju pitanja ili nedoumice o tome kako se postupa s njihovim osobnim podacima i kako ih se upotrebljava ili bi htjeli ostvariti prethodno navedena prava, mogu se obratiti osobi imenovanoj službenikom za zaštitu podataka u Školi putem mail adrese; os-vnazor-sb@os-vnazor-sb.skole.hr


Ravnatelj:
[bookmark: _GoBack]Vesna Šimić 



U Slavonskom Brodu, 25. svibnja 2018. godine

  
 
