Zapisnik sa roditeljskog sastanka za 6. razrede održanog 07.03.2019. u 18:10.

Roditeljskom sastanku su bili prisutni nastavnici Maja Ferić, Mirko Kruljac, Antonija Koristka, Dragana Jušćak i Andreja Grško, te roditelji (49) 6.a, 6.c, 6.d i 6.e razreda. 
Agencije koje su ispunile sve uvjete postavljene u natječaju pozvane su na predstavljanje svojih programa, te su isto i učinile redom pristizanja njihovih ponuda na natječaj.
[bookmark: _GoBack]Program putovanja obuhvaća obilazak Pule, Motovuna, NP Brijuni, te Rovinja u trajanju od 5.6. – 7.6.2019. Smještaj je organiziran u hotelskom aranžmanu sa zatvorenim bazenom i buffet/restoranskom prehranom na bazi 2 puna pansiona. Program agencije Astralis je u iznosu od 990kn, VB Tours 925kn, te Brod-Tours 1030kn. Sve tri agencije su roditeljima predstavile program u pojedinačnom trajanju od 10tak minuta, te su roditelji upućeni na glasovanje. Povjerenstvo roditelja od 3 člana (Adriana Fajdić, Tomislav Hećimović, Ramajana Papa Terzić) su prebrojavali glasove, te su utvrdili da je agencija Astralis dobila najviše glasova roditelja  -30, zatim agencija VB Tours - 12 glasova, te Brod-Tours  - 7 glasova. 
Odabrana agencija Astralis je roditeljima objasnila upute o sklapanju ugovora i plaćanju.
Roditeljski sastanak je završio u 19:15.

